



## ERRATUM

Erratum for article: Emced K. Comparing the outcomes of routine and selective epicardial pacing wire placement: a single -center experience of 237 patients. *Sanamed*.2019;14(3):247-52. doi:10.24125/sanamed.v14i3.360

Author of this paper informed us about existence of an error.

On page 247, in Abstract, section Method, the sentence:

"A total of 237 patients undergoing OHS in our clinic (ORDU UNVERSTY TRAINING AND RESEARCH HOSPITAL) were enrolled in this study."

should be replaced with:

"A total of 237 patients undergoing OHS in our clinic (DR ERSIN ARSLAN EDUCATION AND RESEARCH HOSPITAL, GAZIANTEP, TURKEY) were enrolled in this study."